



Andria Multiservice S.p.A.

Bando 102/2021

In questo documento sono riportate le risposte da parte del Responsabile del Procedimento ai chiarimenti pervenuti dagli operatori economici.

1. **DOMANDA.** Con quali corrieri è possibile recapitare il plico di cui all'art. 6 del bando 102/2021?

RISPOSTA. Sono legittimamente autorizzati al recapito del plico tutti i corrieri regolarmente abilitati.

2. **DOMANDA.** C'è una incongruenza tra quanto riportato all'art. 6 - punto 1/II) ("*L'offerta, da intendersi onnicomprensiva per il servizio affidato, dovrà essere esplicitata come ribasso percentuale del prezzo di cui al precedente articolo 3 - punto 2*") e l'indicazione nell'allegato B in cui nel campo "Ribasso percentuale offerto" è indicato il simbolo €. Come comportarsi?

RISPOSTA. Tale incongruenza è dovuta a un refuso. L'offerta è da esplicitare come ribasso percentuale rispetto al prezzo posta a base d'asta. Eventuali offerte pervenute in cifre saranno rideterminate come ribasso percentuale.